

# POŘAD BOHOSLUŽEB 16. 6. - 23. 6. 2024

farnost Bzenec a Domanín

15	So	s nedělní platností	18:00 Těmice	Za farní společenství
16	Ne	11. neděle v mezidobí Proní sv. přijímání v Domaníně	10:00 Domanín !!!	Za děti, které poprvé přistoupí ke sv. přijímání
			Lektoři: rodiče prvokomunikantů	
			8:00 Bzenec !!!	Za + Josefa Poláška, syna Pavla a dar zdraví pro živou rodinu
			Lektoři: Marcela Tuhá a Jaroslav Váňa	
18	Út		18:00 Bzenec	<b>Mše svatá není !!!!</b>
19	St		8:00 Těmice	<b>Mše svatá není !!!!</b>
20	Čt	Mše svatá pro děti Domanín	18:00 Domanín	Poděkování Pánu Bohu za dožití 90 let s prosbou o Boží ochranu pro celou živou rodinu
			18:45 Domanín	<b>Táborák na zakončení školního roku</b>
21	Pá	sv. Aloise Gonzagy	18:00 Bzenec	Za + manžela, syna a vnuka, Boží požehnání pro celou rodinu
22	So	s nedělní platností	18:00 Těmice	Za rodiče, + manželku a za dožití 84 let s prosbou o pomoc Boží pro celou rodinu
23	Ne	12. neděle v mezidobí; ve Bzenci mše sv. ze slavnosti Narození sv. Jana Křtitele	8:00 Domanín	Za farní společenství
			Lektoři: Petr Zábranský a Iva Klobásková	
			9:30 Bzenec	Volný úmysl
			Lektoři: Heda Mlčůchová a Ivana Dvořanová	

Příští týden budu do středy s kněžími našeho děkanátu v Krkonoších. V případě zaopatřování nebo pohřbu mi zavolejte a domluvíme se na zajištění.

**BZENEC:** V rámci Bzeneckého folklórního festivalu se příští týden uskuteční po mši svaté krátký koncert v kostele na ukončení tohoto festivalu. Srdečně zvou pořadatelé.

Je možné přihlásit děti ZŠ Bzenec do Náboženské výchovy na školní rok 2024/25. Náboženství se bude vyučovat ve škole a bude navazovat na výuku. Přihlášku je možné stáhnout na webových stránkách farnosti, ZŠ Bzenec, nebo si ji můžete vyzvednout v kostele na běžném místě. Odevzdejte je buď v sakristii (Domanín), na faře nebo Mgr. Jitce Syrové, zástupkyni ředitelky ZŠ Bzenec.

**Pozvánka na Cyrilometodějskou pouť na Velehradě pořadatelé zvou všechny na hlavní pouť v den svátku sv. Cyrila a Metoděje 5. července. Hlavní celebrantem bude olomoucký arcibiskup Mons. Josef Nuzík. Zvláště pak krojované pro které bude připraveno zázemí na převlečení a přední místa před tribunou. Tikteří budou chtít přijet v kroji vyplní jednoduchý formulář na webu Národní pouti [www.velehrad.eu](http://www.velehrad.eu)**

Poděkování: Chtěl bych poděkovat jak jménem svým, tak jménem jáhna Daniela, těm kteří jste ho přišli podpořit svou účastí při jeho svěcení včera v olomoucké katedrále, ale i těm kdo ho podporujete a modlíte se za něho. Prosím pokračujte v tom dál.

Ve čtvrtek 20.6. po mši svaté v Domaníně jsou všichni - nejen děti a mládež zváni na farní zahradu na táborák.

Minulou neděli se při sbírce vybralo - v Bzenci: 9.018 Kč.

V Domaníně 10.262 Kč.; v Těmicích: 1.130 Kč. Celkem 11.392 Kč.

Všem dárcům PánBůh zaplať.

